

ZP.271.29.2018

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Odpowiedź na pytania w sprawie przetargu nieograniczonego na udzielenie kredytu długoterminowego z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą, udziela odpowiedzi na zadane pytań:

Zapytanie 1.

W wyjaśnieniach Zamawiający wskazał, że ostateczny termin uruchomienia kredytu przypada 31.12.2018 r. oraz, że cały kredyt w wys. 9,5 mln PLN zostanie przeznaczony na sfinansowanie deficytu w 2018 r. Potwierdza to również uchwała na zaciągnięcie kredytu. Jednak w rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 9 SIWZ oraz w Istotnych postanowieniach umowy pkt. 9 wskazano, że kredyt będzie wykorzystany do końca 2019 r. Prosimy o wskazanie które terminy są prawidłowe.

Odpowiedź:

Uruchomienie kredytu winno nastąpić do dnia 31.12.2018 r. W 2018 roku na sfinansowanie deficytu zostanie przeznaczona kwota 5 000 000,00 zł natomiast w 2019 roku kwota 4 500 000,00 zł.

Zapytanie 2.

W rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 4 SIWZ wpisano karencję w spłacie kredytu do 30.09.2020 r., a w załączniku nr 3 Istotnych postanowień 30.06.2020 r. Prosimy o wskazanie które terminy są prawidłowe.

Odpowiedź:

Prawidłowy termin to 29.09.2020 r.

Zapytanie 3.

Prosimy również o przedstawienie dokumentów o które prosiliśmy a które nie zostały załączone:

- a) Rb-N za 2017 r.
- b) Rb-N za 2Q 2018 r.
- c) Uchwała Rady Gminy w sprawie uchwalenia WPF (uchwała z 15.12.2017 r.)
- d) Załączniki do uchwały budżetowej na 2018 r. (załączniki do uchwały z 15.12.2017 r.)
- e) Załączniki do zmiany uchwały budżetowej z 12.09.2018 r.

Bardzo prosimy o przedstawienie dokumentów w wersji pdf.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Gminy Cedry Wielkie www.cedry-wielkie.pl oraz w BIP Urzędu Gminy Cedry Wielkie zostały zamieszczone w/w załączniki w dniu 09.10.2018 r. Na stronie www.cedry-wielkie.pl zostały one załączone w jednym pliku natomiast w BIP zostały zamieszczone jako osobne pliki. Każdy plik został zamieszczony w formacie w jakim został stworzony.

Zapytanie 4.

Prosimy o potwierdzenie, że ostatnia zmiana do WPF była z 21.06.2018 r. jeżeli po tym terminie miała miejsce uchwała zmieniająca WPF prosimy o jej udostępnienie.

Odpowiedź:

Ostatnia zmiana WPF miała miejsce 12.09.2018 r. Stosowne uchwały zostały zamieszczone na stronie internetowej Gminy Cedry Wielkie www.cedry-wielkie.pl oraz w BIP Urzędu Gminy Cedry Wielkie w dniu 09.10.2018 r. Na stronie www.cedry-wielkie.pl zostały one załączone w jednym pliku natomiast w BIP zostały zamieszczone jako osobne pliki.

Zapytanie 5.

Zgodnie ze zmianą ustawy OFE proszę o informację czy na terenie Gminy znajdują się farmy wiatrowe i czy w roku 2017 były pobierane podatki od wiatraków? Jeśli tak to w jakiej wysokości?

Odpowiedź:

Na terenie Gminy Cedry Wielkie nie ma farm wiatrowych, w związku z czym nie były pobierane podatki.

Zapytanie 6.

Gmina posiada należności wymagalne – proszę o informację z jakiego tytułu.

Odpowiedź:

Gmina nie posiada należności wymagalnych.

Zapytanie 7.

Proszę o załączenie Uchwały o powołaniu Skarbnika.

Odpowiedź:

Na stronie internetowej Gminy Cedry Wielkie www.cedry-wielkie.pl oraz w BIP Urzędu Gminy Cedry Wielkie została zamieszczona wraz z odpowiedziami stosowna uchwała.

Zapytanie 8.

Jakie dokumenty/uchwały Gmina jest zobowiązana sporządzić/podjąć zgodnie z ustawą o finansach publicznych aby możliwe było uruchomienie również w 2019r. kredytu przeznaczonego na pokrycie deficytu z 2018 r. ?

Odpowiedź:

W 2019 roku zostanie podjęta nowa Uchwała Rady Gminy o zaciągnięciu pozostałej części kredytu w kwocie 4,5 mln złotych.

W 2019 roku Gmina ponownie wystąpi do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku o wydanie opinii w sprawie zaciągnięcia i spłaty w/w kredytu.

Zapytanie 9.

Czy Gmina zobowiązuje się do przedstawienia w Banku wymaganych dokumentów, o których mowa w pkt. 1) przed uruchomieniem kredytu w 2019r. ?

Odpowiedź:

Gmina zobowiązuje się do przedstawienia Bankowi w/w dokumentów przed uruchomieniem kolejnej transzy kredytu.

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający, działając zgodnie a art. 12a ustawy z dnia ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj.: Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) wydłuża termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Dotychczasowy termin składania ofert: 25.10.2018 rok, godzina 11:00

Dotychczasowy termin otwarcia ofert: 25.10.2018 rok, godzina 11:30

Nowy termin składania ofert: 06.11.2018 rok, godzina 11:00

Nowy termin otwarcia ofert: 06.11.2018 rok, godzina 11:30

Z poważaniem,
WÓJT
Goliński

Otrzymują:

1. Wykonawcy zgodnie z rozdzielnikiem
2. Tablica ogłoszeń Urzędu Gminy w Cedrach Wielkich
3. Strona internetowa Zamawiającego: www.cedry-wielkie.pl
4. a/a

